

Fe de erratas

Erratum

Fe de erratas número 15

Página 209: En el artículo "[Protesta democrática](#)", del que es autora Alicia García Ruiz, donde dice "1. Fraternidad y la Revolución francesa" debe decir "1. Consideraciones preliminares".